

ЛАПША, КОТОРУЮ ВЕШАЮТ МУЖЧИНЫ...

(часть 4)

Если у мужчины не было оргазма несколько дней – берегитесь!

Потому что...

В это время мужик представляет собой одно сплошное обаяние, буквально топя вас в море любви и нежности: он так и льнет к вам, стремясь приобнять и пообжимать. Он целует вас и говорит о том ка сильно вас любит...

В реальности же все намного проще: сперма переполняет его, пардон, яйца и давит на церебральный кортекс. Это приводит его самого в состояние искреннего самообмана, заставляя думать, что его мысли о вашей неотразимой привлекательности – это нечто возвышенное и благородное...

Боже – как сильно в такие минуты этот придурок уверен, что любит вас! :)

Не позволяйте ему себя одурачить!

Аккурат сразу после оргазма он сразу же начнет удивляться тому – что это такое идиотское на

него нашло, и как он только мог себя вести подобным образом.

Он моментально обратит внимание на ваш легкий целлюлит на бедрах и заднице. Вы станете непривлекательной и вся его страсть мухой сменится игнором.

Волноваться по этому поводу не стоит – так обстоят дела, и с этим ничего поделать нельзя.

Просто помните – в этом нет ничего личного – он вовсе не настроен против вас конкретно.

Точно также мужчина абсолютно не интересуется **вашим собственным** оргазмом – для него это скорее вопрос самооценки. Поэтому столь желанные для вас прелюдии и игры типа куннилингуса довольно быстро сменяются непосредственным и быстрым действом, которое его устраивает намного больше – собственно самими фрикциями.

Главная причина того что мужчина вступает с вами в предварительные игры состоит в том что ваш экстаз ему крайне льстит – он буквально тащится от того, что все это происходит благодаря ему и его мудрому опытному контролю над вашими сладкими переживаниями. :)

И кроме этого ему важно, чтобы вы в благодарность за его старания ответили бы

взаимным интенсивным ублажением и его самого.

Это жестокая реальность, ничего общего не имеющая с тем, что мы привыкли читать на страницах тупых глянцевых журналов и созерцать в тупых романтических мелодрамах.

На самом деле мужчине нет никакого дела до вашего оргазма – **его интересует лишь его собственный**.

Мужчина – ужасный лицемер и в сексе он всегда придерживается иключительно **двойного стандарта** – один для вас, другой для себя самого.

Интересно, как повел бы себя этот свинтус, если бы вы в процессе феллации вдруг встали бы и отправились мыть свою машину?

Да он бы просто охренел!

Но ведь именно так ежедневно поступают мужчины в отношении женщин...

И им почему-то кажется, что их дамы как-нибудь это переживут... Они действую так как будто все это – этакий **неписанный закон**.

Если в процессе всего этого вы свой оргазм-таки получите – что ж в этом случае он чувствует себя героем, реальным пацаном, счастливым от того, что ему это удалось :). В

этом случае он искренне уверен, что вам не придет в голову искать решение своей проблемы где-то еще...

Мужчины слишком самолюбивы, чтобы допустить, что на их персональной грядке может начать копаться кто-то посторонний.

Но неужели авторы на самом деле искренне считают, что все так цинично? Что все мужики только и думают о половой разрядке? А как насчет дружбы и отношений на всю жизнь?

Не может же все сводиться исключительно к столь примитивной мотивации...

К сожалению нет.

На самом деле все обстоит еще хуже.

Перед тем, как написать эту книгу мы провели научный эксперимент, в котором приняли участие около пятисот (!) добровольцев-мужчин, которые поклялись на Библии жизнями своих близких, что все доселе сказанное к ним не относится.

В ходе эксперимента обнаружился такой феномен, как Синдром Перцептуальной (то бишь умственной) Зарядки – иначе “СПЗ”

Для того, чтобы уяснить его суть вернемся к метафоре, сравнивающей пенис и ружье.

Вся разница между ними в том, что...

Ружье в отличие от пениса не может быть заряжено ПСИХОЛОГИЧЕСКИ!

Это означает, что никакая женщина не может ПСИХОЛОГИЧЕСКИ мужчину **разрядить**...

Давайте разберемся...

В психологически заряженом состоянии мужчина испытывает умственную (а не физическую) потребность в немедленном оргазме.

Физически он возможно и разрядился несколько часов тому назад, но **психологически** он чувствует что должен разрядиться снова как можно скорее...

Как происходит такая психологическая зарядка?

Причин тому несколько.

Например, если мужчина вами обижен или рассержен, то он моментально психологически заряжается и чувствует потребность изменить вам в качестве ответной мести – за то, что вы совершили или за то, что он вообразил будто вы совершили.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

**Если ваш мужчина психологически заряжен,
разрядите его **немедленно!****

В отличие от физической разрядки, разрядка психолоическая – это деликатный двухшаговый процесс. Ваше поведение в этом случае напоминает работу минера, который тонко и точно манипулирует бомбой, дабы все не взлетело на воздух ко всем чертям – вместе с ним самим.

Вначале спросите себя: а что именно вызвало психологическую заряженность?

- Сделали ли вы что-то что задело его Эго?
- Была ли вами допущена несправедливая (по его мнению) критика в его адрес?
- Были ли вы холодны по отношению к каким-то его возыщенным эмоциям?
- Обвинили ли вы его во флирте с другими женщинами?
- Читаете ли вы Playgirl?
- Сказали ли вы ему что ваш сослуживец пригласил вас на свидание, но вы сослались на то, что у вас уже есть чувак?

Проделайте это честно и оперативно.

Промедление смерти подобно!

Если вы допустили (хотя бы из лучших побуждений) что-то из перечисленного, то можете быть уверены, что ваш мужчина зарядился психологически – у него СПЗ-синдром.

Например, по мере роста своего раздражения в связи с СПЗ мужчина будет говорить себе: “Она скорее всего дала этому парню с работы какие-то намеки, раз он решил проявить инициативу. А где гарантии, что она такие намеки не выдает каждому встречному-поперечному? Сколько таких случаев, о которых я не знаю, уже было? Хрен его знает, что вообще творится за моей спиной! Она видимо подыскивает себе кого-то получше... Ну и хрен с тобой дорогая! Иди с кем хочешь - невелика потеря! Мне должения не нужны!”

После этого он подумает, что в принципе тоже нравится другим женщинам, и, что пора бы прогуляться по подружкам, чтобы проучить кого надо как следует...

Этот мужчина психологически заряжен!

Если в течение ближайших часов не разрядить такого взвинченного мужика, то он реально отправится налево – и даже в случае облома у него будет чувство удовлетворения по причине того, что попытка-таки была.

«Но это ж чушь!» - скажете вы – «Это лишь его больное воображение!»

Все верно...

Только вот ОН так не думает.

Для него все совершенно логично – он все верно рассчитал и пришел к единственному правильному решению – наставить вам рога.

Даже если вы правы (с социальной, а не мужской точки зрения) он подумает что в каком-то обозримом будущем все так и произойдет.

Так что если вы сейчас и не заслуживаете мести, то всяко заслужите ее рано или поздно.
:)

Вот так и происходит психологическая зарядка – синдром СПЗ.

Теперь вернемся к процессу обезоруживания.

Как только вы определили причину заряженности (назовем ее «правильным пунктом») – вы должны сразу к ней адресоваться.

Шаг 1:

ОБЯЗАТЕЛЬНО побудите его обсудить причину его беспокойства.

Нельзя позволять ему отмолчаться или неопределенно пожать плечами.

Пусть он сколь угодно долго твердит, что все окей. Потому что на самом деле что-то очень даже не окей!

Он чувствует себя уязвимым. Он чувствует себя задетым вами. Его Эго под угрозой.

Он переживает подавленность и недоверие.

По его мнению вы его предали и оттолкнули.

Он в своих глазах превратился в посмешище, в мальчика для битья.

Он одинок и все это случилось оттого, что он вам доверял.

ОТТОГО, ЧТО ОН ПОЗВОЛИЛ СЕБЕ ВАС ЛЮБИТЬ!

А теперь...

Наш патентованный метод разрядки:

Для прояснения ситуации вы должны занять **уязвимую позицию**.

Точно так же как львица занимает уязвимую позицию, чтобы нейтрализовать опасного, разъяренного льва, женщина **ни в коем случае** не должна устраивать какие-либо конфронтации и разборки при получении необходимой информации, которую мужчина с СПЗ не хочет выкладывать.

Например, вы можете сказать: «Я знаю, что ты злишься на меня, потому что считаешь, что я спровоцировала этого Васю на ухаживания и думаешь что я как-то тебе навредила...»

Это его невысказанные мысли, это «правильный пункт», который открывает путь к улаживанию.

Ментальная блокада прорвется, и он начнет говорить, чтобы облегчить душу.

После того, как словоизлияния и проявления истинных чувств закончатся вы сможете перейти к собственно разрядке той причины, которая его зарядила...

Шаг 2:

Физическая разрядка

Вы должны как можно быстрее побудить мужчину испытать оргазм – только так вы переведете его в полностью разряженное состояние!

Помните – мужчина не может быть психологически разряжен без того, чтобы не нуждаться еще и в физической разрядке!

Нет такого мужчины на планете, который мог бы победить большой головой маленькую.

Даже Эйнштейн однажды чуть не съехал с катушек, когда в его кабинет вошла Мерилин Монро.

Единственный способ полностью перевести мужчину с СПЗ в разряженное состояние –

это разрядить его психологически и затем физически.

И еще одно важное замечание:

Если вы регулярно и периодически не станете разряжать сего индивидуума по указанной выше методе, его состояние перейдет в хроническую fazu и может полностью выйти из-под вашего контроля.

СПЗ-мученика нужно обрабатывать долго, тщательно и до полной реабилитации...

Часть вторая

МУЖСКАЯ ДРУЖБА или ВЕШАЕМ ЛАПШУ ВСЕМ ТАБОРОМ

Аксиома: Ни один мужчина не смог бы скрыть свои секреты или солгать без постоянной и полной поддержки других мужчин.

Авторы считают эту аксиому самым недооцениваемым фактом, который направлен против женщин.

Напрягите ка свою память и вспомните – когда в последний раз близкий друг вашего муженька говорил вам на ушко что-то типа: «Боже! Он так тебя любит!» или: «Обалдеть! Он совсем не смотрит на других женщин!» или: «Мы всю

ночь пропретались исключительно о том, какая ты замечательная»

Такие откровения скорее всего высказывались неожиданно для вас.

Однако часто они происходят именно в тот момент, когда вам в голову закрадываются всякие интересные подозрения и сомнения...

«Какое интересное совпадение!» - думаете вы. «Именно это я и хотела услышать – видеть, мой ангел-хранитель не зря получает зарплату».

Неправда ли – ситуация – само совершенство – в момент мучительных сомнений получить сокровенную информацию из доверительных уст лучшего друга...

Чем не повод отбросить всякие сомнения и пересмотреть свою точку зрения на своего преданного и верного мужчину, не так ли?

Разве может *по-настоящему верный и преданный друг* отважиться на наглую и циничную ложь?

Может.

Ибо ему это поручил ваш «верный и преданный» :)

Ваш мужик понял, что вы испытываете некие подозрения, поскольку он с большой долей

вероятности совершил именно то, в чем вы его подозреваете.

Возможно он просто забыл про вашу днююху, а возможно затеял сложную интрижку с вашей троюродной тетей – дело не в этом.

Дело в том, что какую бы гнусь он не сотворил – крохотную или огромную – его друзья всегда будут его покрывать!

Посему:

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!

Независимо от реального поведения мужчины – если вы это поведение не наблюдаете лично – НИКОГДА, повторяем: НИКОГДА не верьте тому, что вам говорят его друзья.

Есть такой термин: «Клуб Закадычных Друганов». Например, в армии подобным термином – синонимом круговой поруки – именуется сеть высокопоставленных офицеров, каждый из которых сделает что угодно, чтобы прикрыть другому задницу.

В гражданском мире такой же круговой порукой «за честь мундира» сильны врачи, адвокаты, учителя - и так далее.

В шоу бизнесе всегда действует закон протеже: все ценное и выгодное – роли, призы, конкурсы

- только своим. В бизнесе ситуация аналогичная – свои продвигаются гораздо быстрее чем чужие.

И НИКОГДА НИ ОДНА ЖЕНЩИНА В ЭТОТ КЛУБ НЕ ДОПУСКАЕТСЯ!

Нас, конечно, можно счесть пессимистичными сволочами и циниками...

Но факт есть факт: женщина должна оставить всякую надежду на то, что когда-либо Клуб Закадычных Друганов изменит свои привычки...

Мужчины всегда будут прикрывать друг другу задницы с помощью самой гнусной лжи и НИКОГДА не станут делать того же в отношении женщин – будь это хоть супертайна, хоть самая распоследняя мелочевка...

Как же исполняется вся эта прелестная игра?

(вспомните оперетту «Летучая Мышь» - прим. перев.)

Допустим вы с мужем пришли в гости к его деловому партнеру, с женой которого вы – хорошие подруги.

После обеда, находясь в расслабленом состоянии, вы лениво перебираете гору семейных и деловых фотографий и вдруг на одной из них видите **своего мужа**, который мило улыбается в камеру, приобняв рукой за талию очень красивую женщину, которую вы и

в глаза раньше не видели... По другую сторону от дамы стоит неизвестный мужчина.

«Это кто такие?» -спрашиваете вы...

Не колеблясь ни секунды приятель мужа говорит: «Это Артур Лиллиуайт и его невеста – забыл как ее зовут. Снимок сделан за день до свадьбы».

«Да-да!» - встревает ваш муж – «прелестная пара голубков!»

С этими словами фото быстро перекладывается в самый низ всей кучи снимков.

Какие, спрашивается, у вас есть основания не верить сказанному?

Рутинная жизненная ситуация с участием обычных людей.

Партнер по бизнесу и его невеста...

Думаете ли вы в этот момент: «А чего это МОЙ муж обнимает ЧУЖУЮ невесту, спрашивается»? Или: «А что это за Лиллиуайт еще такой?»

Конечно думаете – вы ж не дура полная...

Высказываете ли вы свои мысли вслух?

Разумеется, нет.

Потому что меньше всего вы ожидаете подлянки, лжи и секретов в компании старых друзей в минуту спокойного отдыха и расслабленности – вдали от суетливого мира...

Но факт есть факт: только что имело место

МАССИРОВАННОЕ АВАРИЙНОЕ ПРИКРЫТИЕ ЖОПЫ ВАШЕГО МУЖА!

Быстро сымпровизированное, моментально исполненное, тщательно структурированное, экстремально отработанное и выданное вам «на круглом глазу» вашим мужем и его другом.

Они перешли к другому снимку настолько стремительно, что вы даже не успели вспомнить, что половина мужчин в офисе вашего мужа познакомились со своими будущими невестами, **будучи уже женатыми или помолвленными!**

Вам не оставили даже шанса осознать, что все девушки в офисе вашего мужа моложе и привлекательнее, чем жены работающих там мужчин.

И что девица на фото как минимум на 10 лет моложе вас.

Ну а если бы вы все-таки среагировали быстрее и схватили злополучное фото быстрее, чем ваш муж и его соратник по трепу успел бы придумать девице имя и сочинить дальнейшие

детали всей этой пурги про Лиллиуайта и его невесту?

Помогло бы это вам?

Ни черта!

Потому что вы тут же были бы выставлены в качестве ревнивой суки, а кому такие нужны?

Кто, пардон, приглашает ревнивых сук в гости к близким друзьям, да еще позволяет им устраивать скандалы?

Потому вы затыкаетесь и позволяете вечеринке течь дальше.

Никаких вспышек ярости, никаких сцен...

Вы – хорошая послушная девочка, которая делает то, чему ее научила ее мамочка.

На самом деле мужчины слишком скользкие для вас существа. Они вас просекли и быстро замели следы.

Такова непреодолимая инстинктивная сила мужской взаимовыручки.

Вам разрешили начать шахматную партию, сожрали все ваши фигуры, заматовали и ходить вам некуда.

Сомнения недоказуемы.

Правда утоплена в сортире...

Мужики снова победили.

Основной принцип мужской взаимовыручки таков: «много лжи лучше чем одна»

Для дальнейшей иллюстрации мы приведем еще один крайне показательный совершенно реальный жизненный пример:

Слово очевидцу...

«Как-то вечером подруга моей жены пригласила нас обоих в гости - посидеть и потрепаться обо всем и ни о чем... Я отказался, сославшись на деловую встречу со своим другом Марком и его деловым партнером, который ради этого специально приехал из другого города.

Встреча должна была реально состояться в ресторане и в целом все было чики-пики если бы я по своей глупости не сообщил жене название ресторана...

В итоге – уж не знаю какими судьбами, но она пожаловала туда в разгар встречи Марка и его партнера и меня естественно не узрела, ибо сам я был в тот момент в совершенно ином месте :).

Марк, знаяший где именно я нахожусь, сообразил быстро и в ответ на недоуменный вопрос жены невинно ответил, что я, мол, внезапно плохо себя почувствовал и сорвался

домой. Его напарник поддакнул, что официант только что убрал все мои приборы со стола...

Как только моя жена вышла из ресторана Марк тут же ломанулся к своей тачке, проехал чуть ли не полгорода, потный ворвался в квартиру к моей офигевшей любовнице и крикнул мне с порога: «Живо тащи свою задницу домой!»

Верите или нет – но я уже через минуту был на пути к дому и хотя жена была уже дома, но тем не менее мой рассказ о «недомогании» выслушала вполне благосклонно, поскольку я сослался на вынужденную задержку на бензоколонке...».

История доказывает тот факт, что в ситуациях «гендерной аварии» на стороне мужчины оказывается не только его друг но и незнакомец-мужчина.

«Клуб Закадычных Друганов» – это место, куда **каждый мужчина** попадает в самый момент своего рождения.

Это нечто типа масонской ложи, в которую у каждого мужика есть изначальный половой доступ.

Но помочь мужчины мужчине одним только сокрытием неверности не ограничивается.

У нашего приятеля Луи жена очень большое внимание придает всяким событиям типа праздников, годовщин и так далее.

Для нее одним из самых святых праздников является День Святого Валентина.

И хотя по сути в этот день пары должны демонстрировать друг дружке свои взаимные симпатии, для этой дамы 14 февраля было днем, когда Луи должен был доказать ей что он ее любит, и принес в связи с этим в клюве очередные брюлики...

И вот в один мрачный злополучный день имени этого незадачливого святого Луи напрочь забыл про необходимый ритуал.

Он не приготовил ни открытки, ни букета цветов, ни тем паче брюликов...

Ничего!

Его жене просто снесло башню...

Она стала вопить, что он ее не любит и никогда не любил, что он просто эгоистичный, самолюбивый козлина – и все такое, что стандартно входит в арсенал милых образованных дам и что они не спешат демонстрировать до замужества...

Простая забывчивость грозила перерости в долгоиграющий ночной кошмар.

И что же сделал Луи?

Первым делом он завопил: «Что?! Ты не получила мои цветы?! Не могу поверить! Вот ведь блядский магазин!»

Через секунду он уже звонил в цветочную лавку с намерением безжалостно отсобачить тамошнего продавца за халатность.

Он даже подготовил кредитку, дабы сообщить ее номер и сказать, что эти раздолбай разрушили его жизнь.

Однако трубку поднял **мужчина**.

Луи быстро объяснил ситуацию, которую продавец сразу просек и попросил к телефону жену Луи, коея и признался в своем проколе – недоставке просто-таки обалденного по своей красоте, пышности и дороговизне букетища цветов, который ее муж заказал :)

И ведь это был мужик, которого Луи никогда даже и не видел!

Вот с чем вы пытаетесь в одиночку справиться, милые дамы – с массовой групповой командой Клуба Сержантов, мать их, Пепперов – Закадычными Друганами, имя которым – мужская солидарность!

Бандой лжецов, мошенников и половых прохиндеев...

Из всего сказанного делаем такой важный закон:

Если вы подозреваете, что ваш муж ходит левыми тропами, то ваши подозрения на сто процентов истинны, если любой другой мужчина приходит ему на помощь!

Дело закрыто и обжалованию не подлежит.

Часть третья

СВЯТЫЕ НА ПАРАДЕ

или

ВЕЛИКИЙ ДВОЙНОЙ СТАНДАРТ

В ходе проведенных нами конфиденциальных интервью мы выявили один особенно возмутительный набор убеждений, который лежит в основе всего, что мужчины говорят и делают в ходе своего общения с женщинами.

Печальная суть этого разрушительного образа мыслей настолько **шокирующая** и настолько **глубоко влияет** на все мужское поведение, что мы просто обязаны были включить эти данные в нашу книгу...

Биг Джо Тернер обращается к своей подружке в одной из своих песен «Тряись и греми рок-н-роллом!» так:

«Катись на кухню и займись там кастрюлями и котелками!»

А теперь хоть на секунду представьте себе что вы сказали своему мужу такое:

«Катись во двор и займись там граблями и лопатами!»

Впрочем, чего там скромничать! Что если бы вы сказали так:

«Оторви от стула свою толстую волосатую жопу, ты, короткочленный диванный козлина!»

С полной уверенностью можно предсказать, что независимо от уровня образования, воспитанности, телосложения и темперамента первое, что пришло бы мужчине в голову - это с трудом подавляемое желание подпрыгнуть и вцепиться вам в глотку.

Мужской ментал лаконичен и прост:

«МУЖЧИНА БОЛЬШЕ И СИЛЬНЕЕ ЖЕНЩИНЫ»

Это приводит к тому что все сказанное ими они искренне считают более важным, чем сказанное вами.

Они считают вас, женщины, более ущербными, чем они сами.

И все мужчины считают это убеждение Истиной.

Это Великий Мужской Заговор.

Любой кто думает иначе – это либо лжец, либо кастрат.

Когда-то Джон Леннон написал песню «Женщина – это негр нашего мира» в которой есть такие слова:

«Если бы мужчины могли, то они бы продавали и покупали женщин как рабынь...»

От этой мысли дрожь пробирает правда?

Да и мало кто из самих мужиков готов признать это открыто.

Однако если бы женское рабство было нормой жизни, вы думаете много ли мужчин начало бы против этого крестовый поход? :)

И тут мы приблизились к понятию Двойного Стандарта.

Дадим ему определение:

«Двойной стандарт – это необъявленное де-юре убеждение мужчин, возведенное ими де-факто в закон, которое устанавливает одни стандарты поведения для женщин и другие для самих мужчин. Это позволяет мужчинам

судить себя совсем по другим критериям, нежели те, по которым они судят женщин».

Согласно этому:

Если мужчина выходит из себя, то у него перегорели предоханители

Если это женщина, то она просто сумасшедшая сука

Если женатый мужчина заводит любовницу, он неудовлетворен своей ролью мужа и не получает от семейных отношений то, что заслужил.

Если это делает замужняя женщина, то она паршивая жена и грязная потаскуха.

Если у мужчины нет настроения, то значит у него стресс.

Если это женщина, то она просто стерва

Если мужик оставляет семью, значит он ищет свою избранницу

Если так поступает женщина, значит она – просто кусок дерьма...

Если бы женщины вели себя аналогичным мужскому образом, то их бы четвертовали нафиг...

Примеров бесчисленное множество...

В основе этого - одна доктрина, самая важная из сказанного выше:

Мужчины искренне верят, что они рождены править, и пока вы из них это деръмо не выбьете физически – так они и будут думать до самой своей смерти.

Такая кривая логика и лежит в основе **двойного стандарта**.

Одно из печальных следствий этого состоит в том, что мужчины уважают лишь других мужчин.

Почему же мужская половина так яростно держится за все это?

Скажите, если бы вы были королем, то пришло бы вам в голову издать закон, который уравнивал бы вас с любым крестьянином и горожанином вашего королевства?

Разве есть такие президенты, директора, руководители, которые дают своим подчиненным равную с собой власть?

Женщинам хочется верить что за века своей активной борьбы за равенство с мужчинами, они—таки добились полной свободы и равных прав...

Мужчины соответственно об этом думают так:
«Хрен вам...»

Мужчины всегда будут полагаться на двойной стандарт и пользоваться им в свое полное удовольствие.

Это их зАМОК, и в нем они полные самодержавные царьки.

Конечно, вы надеетесь, что на самом деле это совсем не так - что не все мужчины страдают диктаторскими замашками.

Все.

Они просто не все это признают...

(Мы, например, точно не диктаторы :)

Любой мужчина поведет себя всегда так, чтобы сохранить свое внутреннее убеждение о правильности Двойного Стандарта – главной защиты своей самооценки.

Это не означает, что они не признаются перед собой и друг перед дружкой, что такой стандарт имеет место.

Это означает, что они замочат любого, кто попытается хоть что-то в этом изменить.

В любой компании, где есть мужчины и женщины, мужчины будут вполне пристойно и цивильно вести себя по отношению к дамам - до тех пор пока те не выйдут за дверь... :)

И уж тогда пойдет жара в виде сексистских анекдотов, похабных воспоминаний и шуточек про блондинок...

А после этого они снова с милой улыбкой будут поддерживать вашу иллюзию равноправия...

Разве есть что-то более циничное, чем маскировка поступков словами?

В большинстве ситуаций мужчина вовсе не воспринимает женщину как равную. И чаще всего (Новодворская не в счет :) он смотрит на нее, как на потенциальную половую партнершу.

Вот аксиома Подсознательной Мужской
Мотивации:

**Если бы женщины не были нужны
мужчинам для половой разрядки,
репродукции и приятного
времяпровождения – они бы совсем от них
избавились.**

Если бы большинство мужчин не испытывало отвращения от одной только мысли о чужой мужской заднице и если бы они могли размножаться самостоятельно – никакого двойного стандарта бы не существовало – мужчины просто не испытывали бы потребности в дамах.

Был бы всего один стандарт, который выглядел бы так:

Мужчины правят, а женщины служат

Однако кавалерия уже мчится на помощь! Уже прискакали мужественные ковбои в белых шляпах, готовые спасти всех женщин от неведения и заявить мужчинам всего мира:

ВАШ СЕКРЕТ РАСКРЫТ

**Мы поможем женщинам вооружиться
против самой страшной напасти: Двойного
Стандарта**

Часть 4

НАГЛОЕ ОТРИЦАЛОВО

Мужчины лгут постоянно. Если они говорят что не лгут то это –ложь.

Ни один мужчина за всю историю человечества никогда добровольно не сказал своей жене следующее:

«Дорогая! Меня беспокоит совесть... На прошлой неделе, когда ты была на даче, я встретил красивую девушку, и она очень умело сделала мне минет прямо тут – на нашей постели... Мне очень жаль!»

С незапамятных времен мужчины по своей сути были лжецами.

Адам вопил Богу: «Это была не моя идея! Ева дала мне это проклятое яблоко! Не меня дрючь – накажи лучше ее!»

Этакий Мистер Невинность. Он абсолютно ни при чем.

Правильно.

А интересно – кто вообще написал этот ебук, именуемый Библией?

МУЖЧИНЫ!

Кого Господь обрек рожать в муках и страданиях?

Кому он приказал угождать мужским прихотям и убояться мужей своих?

Кто по его мнению должен принять мужей своих как повелителей?

ЖЕНЩИНЫ!

Дальше хуже.

Как только мужчины поняли, что совесть их особо не мучает – они стали еще больше совершенствовать навыки подавления своего раскаяния и повышать мастерство лжи.

Они подсели на ложь, как на наркотик.

Мало им было библейского вранья, так они еще наврали с три короба в мифах, легендах и исторических фактах.

Лжи стало так много, что ее корни проследить очень сложно.

И по этой причине – дабы в сложностях вранья не запутаться – мужчины придумали замечательный принцип, которому следуют неукоснительно:

РАДИ ВСЕГО СВЯТОГО, ОТРИЦАЙ!

В любой ситуации, когда возможна потенциальная конфронтация, мужчина всегда опирается на эту доктрину.

Неважно, насколько сильны улики.

Неважно, насколько сильны обвинения.

Женщины генетически не способны долго удерживать ложь.

Мужчины опираются на свои инстинкты, которые требуют от них лгать и отрицать все до упора.

Когда женщина пытается вывести на чистую воду мужчину, который лжет, то он всегда сумеет придумать что-то что заставит ее усомниться в своих подозрениях.

Мужчина будет отрицать все и слабины в этом не даст...

Мужчина никогда не признается – независимо от того насколько сильны доказательства...

Мужчина всегда сможет вывернуть все так, будто он – жертва...

Ну и что с этим делать?

В любой ситуации мужчина всегда точно и быстро оценивает уровень вашей осведомленности, убежденности в его вине и силу обвинения. Если он чувствует, что ваша информация строится на слухах и домыслах – он ласт волю своему яростному возмущению и будет totally все отрицать. Он мржет оборжать вас, ваши доказательства, довести все до абсурда и после всего этого жутко распиховаться.

В таких случаях сразу после предъявления улик вам нужно занять его сторону – дайте ему понять, что вам наплевать на источник слухов, и вы считаете сплетников идиотами.

Понаблюдайте за ним внимательно. Вы подстроились и установили с ним эмоциональный контакт перенеся совместное негодование на неведомого кляузника. Это нормально ибо ваш муж поймет, что вы не склонны сходу верить кому попало и его уровень благодарности и доверия по отношению к вам вырастет. На этом его гнев потухнет, и ситуация будет прояснена.

Если же его все несет и несет - если он продолжает переживать за то, что какая-то сволочь ранила ваши чувства и возможно ранит еще, а посему вы должны прекратить все отношения с этим человеком – знайте: **тут что-то очень не так!**

(Для профессионального освоения всего арсенала техник рекомендую найти спецкурс «Честная Игра», который вышел в 2008 году, а также прочитать замечательный бесплатный отчет Марии Купчинской «Как избежать развода» – прим. перев.)

Он перешел грань простого сопереживания вам и демонстрирует превентивную оборону и месть информатору.

Он понимает, что ваш стукач может вновь раскрыть его ложь и просто не хочет рисковать.

Ну а если вслед за этим он дарит вам ночь любовных утех, которые превосходят все ранее вами пережитое – **вы в серьезной опасности!**

В этом случае как можно скорее звоните вашему «дятлу», извинитесь за то, что обозвали его/её мерзким лгунишкой и потребуйте выложить всю дополнительную информацию!

2. Если у вас есть серьезные доказательства, которыми вы припираете его к стенке: фото, свидетели или личное наблюдение.

Итак вы застукали парня на горячем... Взяли с **поличным...**

У вас есть доказательства и по-видимому неопровергимые.

Вы берете его за горло и - что же он делает?

Это настолько абсурдно, что он даже не хочет это обсуждать.

Он злится на вас и остается непреклонным.

Не поддавайтесь на это – вы же прочли такую потрясную книгу. Его игру вы легко раскусите.

И тут он делает нечто, что сбивает вас с толку.

Он признается...если это можно так назвать...

Вам приготовлен еще один мужской подарочек.

Он называется: «Признание вины без ее признания».

Звучит это типа так: «Окей! Я это сделал! Я трахну ее так, что у нее аж деръмо из глаз полезло! Ты довольна? Тебе полегчало?» - после чего мужчина как бы успокаивается.

Такой прием «гиперболизации» внутри признания» заложен в каждом мужчине генетически.

Он призван посеять в вас некоторые зерна сомнения.

Вы думаете: «Ну и что это было? Признание? Что он имел в виду? И почему таким тоном?»

В итоге он так и будет продолжать в этом стиле пока либо вам не надоест, либо вся ситуация сама собой не утихнет.

Истинный мужчина никогда не признается реально.

На такое пойдет только слабоумный, а вам такие разве нужны?

Поэтому радуйтесь – перед вами истинный мужик, который, как скорпион – себя убьет, но не отступит!

Запомните и такое правило:

Мужчина который признается в чем-то – гарантированно скрывает нечто куда более серьезное...

Имейте это в виду!

Отрицание не обязательно будет касаться чего-то, что мужчина сделал или не сделал. В мужскую привычку входит проявлять негативизм по отношению ко всему, на что вы указали пальцем.

Например, вы видите симпатичную девушку и говорите ему об этом.

Втайне с вами соглашаясь, он вслух свое согласие не выскажет, ибо ему не светит, чтобы в думали, будто он заглядывается на других женщин.

Он скорее произнесет нечто вроде: «Не совсем...» **Лукавый мужчина – опасен!**

Еще один тип иезуитский тип отрицаний – это **пропущенное отрижение.**

Пропущенное отрижение – это техника пассивно-агрессивных мужчин. Например: если ваш муж критично оценивает части тела других женщин (например, **задницу**) а ваша задница по вашим предположениям аналогично велика, но в ее адрес вы никогда не слышали от него ничего предосудительного, никаких призывов уменьшить ее габариты - можете быть уверены, что **ему она не нравится.**

Или например, он выражает отвращение тем что другие мужчины мастурбируют при мыслях о вашей подружке, и по его словам он бы никогда не стал этого делать – будьте уверены на все сто, что он тайком делает то же самое!

Будьте крайне внимательны к таким вещам, ибо это чертовски опасный механизм утаивания, прикрываемый показным отрицанием!

Умная природа мужчин подсказывает им, что вы можете периодически использовать различные фрагменты информации и увязывать их в единую историю. Это заставляет вашего

мужа вести себя как опытный серийный убийца, который намеренно меняет тип жертв и манеру убийства в попытках сбить сыщиков со следа.

Мужчина никогда добровольно не выдаст вам информацию, которая может сработать против него и вывести его на чистую воду!

Предположим что ваш муж всю жизнь лелеет тайную мысль о сексе с двумя женщинами сразу, и у него есть друган в Сан-Франциско, который живет с двумя бисексуалками.

Поскольку ваш муж не исключает мысли о том, что в обозримом будущем он отправится навестить своего приятеля со всеми вытекающими из этого последствиями, он будет не только всячески скрывать свою тягу к троилизму, но и словом не обмолвится о своем другане и его хобби.

Поскольку в этом случае вы наверняка вспомните про это, если он соберется в Сан-Франциско, не так ли? :)

А значит сможете ему и его планам элементарно навредить – станете умолять не ездить а то и вообще приоровитесь ежеминутно проверять: как там в Сан-Франциско обстоят его мужские дела.

Таким образом гениальный ум вашего мужа станет отрицать и лгать относительно того, что возможно, произойдет аж через несколько лет.

Посему в завершение такой манифест:

Когда мужчину в чем-то обвиняют и он яростно все отрицает - весьма велики шансы, что он абсолютно, на все 100% ВИНОВЕН!

Конец первой книги.